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obec liptovské sliače

Stredný Sliač, Seč 635/2, 034 84 Liptovské Sliače
Z Á P I S N I C A

z  12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce  Lipt. Sliače, 
ktoré sa konalo
dňa   30. augusta 2012
Prítomní členovia OZ: Vladimír Fuňák, Silvia Slotková, Anton Moravčík, Jozef Kajúch,  Ing. Miroslav Hanula, Peter Bartánus, Miroslav Gejdoš, Miroslav Jacko, Pavol Bartík, Pavel Kráľ
Ospravedlnení členovia OZ:   Milan Kelčík, od bobu č. 9. Peter Bartánus, od bodu č. 12. Anton Moravčík
Neprítomní členovia : Miroslav Jacko
Ostatní prítomní: Peter Juráš st., Branislav Václavík, Anna Mojšová






J E D N A N I E

1. Otvorenie zasadnutia
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce Liptovské Sliače otvoril a viedol starosta obce Ján Ondrejka. Konštatoval, že zasadnutia sa zúčastnila nadpolovičná väčšina poslancov, čím je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné. 
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a schválenie programu rokovania
Starosta obce určil za zapisovateľku zo zasadnutia OZ  Annu Mojšovú – pracovníčku  OcÚ. Ďalej navrhol za overovateľov zápisnice poslancov Petra Bartánusa a Miroslava Gejdoša. Do mandátovej komisie navrhol poslankyňu Silviu Slotkovú a poslanca Antona Moravčíka. Do návrhovej komisie navrhol poslancov Jozefa Kajúcha a Pavla Kráľa.  S návrhom prítomní poslanci súhlasili bez pripomienok uznesením č. 215/5/2012. Starosta obce oboznámil  prítomných s  programom rokovania obecného zastupiteľstva,  ktorý poslanci obecného zastupiteľstva schválili bez pripomienok uznesením č. 216/5/2012.

Prítomní: 6/11
Hlasovanie za uznesenie č. 215/5/2012, body A), B), C): 6-0-0
Hlasovanie za uznesenie č. 216/5/2012, bod A): 6-0-0
3. Interpelácie občanov
-
4. Interpelácie poslancov
V bode  interpelácie poslancov vystúpili poslanci Peter Bartánus a Jozef Kajúch, ohľadom  bezpečnosti cestnej premávky a  osadenia garáží pri rodinných domoch, poslanec Pavol Kráľ  ohľadom umiestňovania inžinierskych sietí, poslankyňa Silvia Slotková  ohľadom  umiestnenia garáží pri rodinných domoch, poslanec Ing. Miroslav Hanula  ohľadom riešenia  susedských sporov, vznikajúcich pri umiestňovaní drobných stavieb a poslanec Miroslav Gejdoš ohľadom parkovania v obci. 
5. Kontrola plnenia uznesení č. 188/4/2012 – 214/4/2012 zo dňa 14.06.2012
Kontrolu plnenia uznesení OZ č. 188/4/2012 – 214/4/2012 zo dňa 14.06.2012 podal prítomným poslancom zástupca starostu obce Miroslav Gejdoš.  Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o vyjadreniach Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a Regionálnej potravinovej a veterinárnej správy ohľadom riešenia sťažnosti 1. OFC na chov včiel. Starosta otvoril diskusiu, v ktorej prítomní poslanci odporučili vedeniu obce začať s prípravou VZN o podmienkach držania hospodárskych a spoločenských zvierat. Prítomní poslanci nemali ku kontrole plnenia uznesenia žiadne pripomienky a jednohlasne zobrali na vedomie kontrolu plnenia uznesení 172/3/2012  - 188/3/2012 zo dňa 19.04.2012 uznesením č. 217/5/2012 a uznesením č. 218/5/2012 schválili odpredaj majetku obce. 
Prítomní: 7/11

Hlasovanie za uznesenie č. 217/5/2012 bod A): 7-0-0

Hlasovanie za uznesenie č. 218/5/2012 body A), B): 7-0-0

6. Správa o projekte: Prístavba a stavebné úpravy materskej školy Lipt. Sliače (kolaudácia, inštalácia vykurovania)
Starosta obce Ján Ondrejka informoval poslancov obecného zastupiteľstva o termíne ukončenia rekonštrukcie materskej školy. Na predchádzajúcom zasadnutí obecného  zastupiteľstva sa uznesením č. 197/4/2012 zo dňa 14.06.2012 rozhodlo o inštalácii podlahového kúrenia do denných miestností materskej školy. Obecná rada na svojom zasadnutí dňa 23.8.2012 vybrala ako víťaza výberového konania na inštaláciu podlahového kúrenia Vladimíra Fuňáka. Ďalej oboznámil obecné zastupiteľstvo o možnosti vykurovania mateskej školy tepelným čerpadlom. Tepelné čerpadlo vzduch – vzduch v našich zemepisných šírkach nie je vhodné, vhodnejšie je tepelné čerpadlo – voda – voda, ktoré je vhodné do  - 15 oC. Náklady na inštaláciu tepelného čerpadla voda – voda sú približne vo výške 25.000 € čo sú približne v takej istej výške ako za inštaláciu kotla na peletky. Starosta obce otvoril diskusiu v ktorej vystúpili poslanci Pavol Král, Peter Bartánus, Miroslav Gejdoš, Ing. Miroslav Hanula, Vladimír Fuňák  a poslankyňa Silvia Slotková ohľadom nákladov potrebných na doplnkové vykurovanie a o vhodných možnostiach vykurovania v budove materskej školy. Starosta obce ukončil diskusiu a obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie č. 219/5/2012. 
Prítomní: 9/11

Hlasovanie za bod A), B): 9-0-0

7. Hľadanie možností využitia budovy materskej školy v Strednom Sliači
Starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo s potrebou temperovania a udržiavania budov materských škôl v Strednom a vo Vyšnom Sliači po presťahovaní detí do centrálnej materskej školy v Nižnom Sliači. Starosta obce otvoril diskusiu, v ktorej vystúpili poslanci Vladimír Fuňák ohľadom ponúknutia priestorov do nájmu a o možnosti vyhlásenia verejnej diskusie, Anton Moravčík s návrhom zbúrania časti budovy, Ing. Miroslav Hanula ohľadom rekonštrukcie z finančných prostriedkov EÚ v rámci vyhlásenej výzvy v budúcnosti. Starosta obce ukončil diskusiu. Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie č. 220/5/2012.
Prítomní: 9/11

Hlasovanie za bod A): 9-0-0

8. Správa o hospodárení spoločnosti Prameň Liptovské Sliače s.r.o. za rok 2011
Asistent starostu a konateľ spoločnosti Prameň Liptovské Sliače s.r.o. Miroslav Priesol podal obecnému zastupiteľstvu Správu o hospodárení spoločnosti Prameň Liptovské Sliače s.r.o. za rok 2011. Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo, že novým prevádzkarom je Ladislav Šimček, ďalej že sa skvalitnili poskytované služby – vznikli malé apartmány, zriadil sa relaxcentrum. Starosta obce otvoril diskusiu.  V diskusii vystúpili poslanci Vladimír Fuňák ohľadom prevádzkovania p. Emilom Žilavým a poslanec Pavol Kráľ ohľadom nového prevádzkara. Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie č. 221/5/5012.
Prítomní: 9/11

Hlasovanie za body A): 9-0-0  

9. Návrh dopravného značenia v obci
Zástupca starostu obce Miroslav Gejdoš predložil obecnému zastupiteľstvu návrh osadenia dopravného značenia v obci vypracovaný In. Miroslavom Lukáčom. Oboznámil ich so stanoviskom dopravnej komisie zo dňa , ktorá tento návrh prerokovala na svojom zasadnutí dňa xx a ktorá odporúča obecnému zastupiteľstvu návrh v predloženej podobe schváliť s menšou úpravou. Starosta obce otvoril diskusiu v ktorej vystúpili poslanci Pavol Kráľ a Vladimír Fuňák ohľadom osadenia retardérov a motorkárov a občan obce Peter Juráš, ktorý požiadal obecné zastupiteľstvo zvážiť osadenie výnimiek pre vjazd dopravnej obsluhe a zákazníkom príslušnej firme sídliacej v príslušnej lokalite. Starosta obce po žiadosti p. Juráša navrhol poslancom schváliť dopravné riešenie a navrhol žiadosť p. Juráša a iné žiadosti riešiť osadením výnimiek, ktoré bude vydávať starosta obce po konzultácii s dopravnou komisiou. Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie uznesenie Dopravnej komisie, schválilo návrh dopravného značenia v predloženej podobe s doplnením značenia na ul. Seč a poveruje starostu obce v spolupráci s dopravnou komisiou udeľovaním výnimiek pre vjazd nákladných a zásobovacích vozidiel uznesením č. 222/5/2012.
Prítomní: 7/11

Hlasovanie za body A), B), C): 7-0-0
10. Rekonštrukcia amfiteátra v Pažitiach a príprava 10. ročníka festivalu Celoliptovské dni matky 2013
Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo, že po obhliadke amfiteátra v Pažitiach so zamestnancami obce je nevyhnutné prístrešok nad javiskom odstrániť. Drevené hranoly sú prehnité, je neuveriteľné, že sa doteraz nikomu nič nestalo. Starosta obce ďalej informoval poslancov, že na internetovej stránke vyhlásil verejnú diskusiu na predloženie návrhov riešenia rekonštrukcie amfiteátra v Pažitiach, do dnešného dňa nebol prijatý žiadny návrh. Nakoľko v roku 2013 by mala obec organizovať 10. ročník festivalu Celoliptovské dni matky, z dôvodu rekonštrukcie amfiteátra je otázne, či obec na budúci rok bude organizovať festival. Okrem iného sa v amfiteátri teraz organizuje premietanie filmov. Predpokladané náklady na rekonštrukciu amfiteátra sa odhadujú na cca 40. – 50. tisíc eur. Starosta obce otvoril diskusiu, v ktorej vystúpili poslanci Anton Moravčík ohľadom odstránenia nebezpečného prístrešku, Pavol Kráľ ohľadom regulácie potoka v Pažitiach,  Vladimír Fuňák ohľadom osadenia lavičiek len počas festivalu a poslanec Jozef Kajúch ohľadom možnosti osadenia amfiteátra v inej časti obce. Obecné zastupiteľstvo už nemalo ďalšie pripomienky a súhlasilo z bezpečnostného hľadiska s odstránením konštrukcie v amfiteátri a poverilo vedenie obce predložením návrhov riešenia rekonštrukcie v Pažitiach do najbližšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva uznesením č. 223/5/2012.
Prítomní: 8/11

Hlasovanie za body A), B): 8-0-0

11. Delegovanie zástupcov obce do Rady školy pri ZŠ a MŠ
Zástupca starostu obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú správu: 

Dôvodová správa k bodu č.11

Delegovanie zástupcov obce do Rady školy pri ZŠ a MŠ

Obecné zastupiteľstvo obce Lipt. Sliače v zmysle § 25 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe a školskej samospráve v znení neskorších zmien a predpisov deleguje do Rady ZŠ a Rady MŠ zástupcov z radov zriaďovateľa (obce).

Radu ZŠ za poslancov tvoria: 

Miroslav Gejdoš, Ing. Miroslav Hanula, Pavel Kráľ

Radu MŠ za poslancov tvoria:
Silvia Slotková, Miroslav Jacko, Anton Moravčík

Na základe rozhovorov s niektorými členmi navrhol nasledovnú výmenu: 

Do Rady školy pri ZŠ –  Miroslava Gejdoša nahradiť Antonom Moravčíkom a do Rady školy pri MŠ – Antona Moravčíka nahradiť Pavlom Bartíkom. 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne a bez pripomienok prijalo uznesenie č. 224/5/2012.  

Prítomní: 8/11

Hlasovanie za body A): 8-0-0

12. Žiadosti
Vladimír Ovad, K Medokýšu 862/2, 034 84  Liptovské Sliače - žiadosť o odkúpenie pozemku parc. č. 817/6 vedeného na LV č. 950 v k.ú. obce Lipt. Sliače za účelom vybudovania prístupovej cesty a miest na parkovanie. Predseda komisie výstavby , územného plánovania a PLVH Pavol Kráľ informoval obecné zastupiteľstvo, že uvedená žiadosť bola prerokovaná dňa 17.08.2012. Komisia neodporúča schváliť predaj uvedeného pozemku z toho dôvodu, že na predmetnej parcele sa nachádza trafostanica a z dôvodu prípadným predajom si obec obmedzí možnosti pri prestavbe, oprave a rekonštrukcii zdravotného strediska. Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie č. 225/5/2012.
Prítomní: 7/11

Hlasovanie za body A), B), C): 7-0-0

13. Rôzne
Na zasadnutí obecného zastupiteľstva bol prítomný Branislav Václavík, ktorý podal prítomným poslancom prezentáciu kotlov rakúskej výroby značky ETA, po obhliadke v Domove soc. služieb a v domove soc. služieb v Nižnom Sliači predložil dve cenové ponuky 1. na spaľovanie peliet a 2. na spaľovanie drevoštiepky, návratnosť pri štiepke 2 roky a návratnosť pri peletách 2,5 roka. Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie prezentáciu o kotloch značky ETA podanú Branislavom Václavíkom na vedomie a poverilo obecnú radu, vedenie obce a poslanca Vladimíra Funáka výberom vhodného kotla do zariadenia pre seniorov uznesením č. 226/5/2012. 

Prítomní: 7/11

Hlasovanie za body A), B): 7-0-0
Centrum voľného času Liptov – návrh spolupráce medzi obcou a CVČ Liptov. Poslanci obecného zastupiteľstva bez pripomienok zobrali na vedomie návrh spolupráce medzi obcou a CVČ Liptov uznesením č. 227/5/2012.
Prítomní: 7/11

Hlasovanie za body A): 7-0-0
Mesto Ružomberok – návrh na financovanie podpory a vzniku súvisiacich služieb vo vzdelávacom procese detí a mládeže zo zlyhávajúcej rodiny poskytovaných Nízkoprahovým centrom pre deti a rodinu Mesta Ružomberok. Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie návrh mesta  Ružomberok na financovanie podpory a vzniku súvisiacich služieb vo vzdelávacom procese detí a mládeže zo zlyhávajúcej rodiny poskytovaných Nízkoprahovým centrom pre deti a rodinu Mesta Ružomberok a súhlasilo s financovaním pozície školského sociálneho pracovníka podľa mechanizmu:  Alternatíva č. 3 - V okrese Ružomberok je 24 obcí, z ktorých všetky obce budú platiť mesačne 83,30 €. Suma môže byť poskladaná zo zdrojov v rozpočte školy a obce. Všetkých 24 obcí bude platiť spolu mesačne sumu 1.999,20 €. Prepočet na mesiac: 24 x 83,30 € = 1.999,20 € uznesením č. 228/5/2012.
Prítomní: 7/11

Hlasovanie za body A), B): 7-0-0

Zástupca starostu obce oboznámil obecné zastupiteľstvo o vymáhaní nedoplatkov z dani z nehnuteľností, poplatku za TKO a ostatných pohľadávok. Obecné zastupiteľstvo poverilo vedenie obce vymáhaním nedoplatkov do roku 2011 prostredníctvom exekučného konania uznesením č. 229/5/2012. 

Prítomní: 7/11

Hlasovanie za body A): 7-0-0

14. Diskusia
V diskusii vystúpil poslanec Pavol Kráľ ohľadom osadenia lavičiek ku kostolu a starosta obce, ktorý oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o schválených enviroprojektoch, ktoré obec podala na Mondi SCP a.s. na skrášlenie verejných priestranstiev v obci.

15. Záver
Po prerokovaní všetkých bodov programu  starosta obce Ján Ondrejka poďakoval všetkým poslancom a ukončil zasadnutie OZ.
Overovatelia:


................................................ 
................................................


Peter Bartánus
Miroslav Gejdoš



        
                                                                                                                   ...............................................................................


                                                           Ján   O n d r e j k a


                                                                 starosta obce
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